

# ERDÉSZETI LAPOK

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

LXI. ÉVF.

## KÖZLÖNYE

5—6. FÜZET

KIADJA: AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

Szerkeszti:

BUND KÁROLY

Megjelenik minden hó 15-én.

\* Előfizetési díj egy évre 160 korona.

Az Orsz. Erd. Egyes. oly alapító tagjai, kik legalább 300 K alapítványt tettek, valamint a rendes tagok az esedékes alap. kamat, illetőleg 20 K évi tagsági díj, valamint az 1922. évre alapító és rendes tagokra nézve egyaránt kivetelt 40 K pótdíj fejében kapják. Azok az alapító tagok, kik 300 K-nál kevesebbet alapítottak, ezenfelül 10 K-t fizetnek.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, Lipótváros, Alkotmány-utca 6. sz. II. em.

◀ A lap irányával nem ellenkező hirdetések mérsékelt díjért közöltenek. ▶

(Telefon : 37—22.)

## EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK.

### Kérelem Csonka-Magyarország erdőbirtokosaihoz.

A m. kir. Bánya- és Erdőmérnöki Főiskola ifjusági köre azzal a kérelemmel fordult az Országos Erdészeti Egyesület elnökségéhez, hogy a Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Szövetsége által megindított magyar-német diákcsere segítse elő.

A diákcsere rendszerint következőképen bonyolódik le: A kimenő magyar főiskolai hallgató itthon cserehelyről gondoskodik a Németországból helyébe jövő főiskolai hallgató részére vagy saját szüleinél, vagy más családnál, ahol az megfelelő ingyenes ellátásban részesülhet augusztus és szeptember hónapokban, hat heti időtartamra. Az utazással és utlevéllel járó költségek megtérítéséről a Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Szövetsége gondoskodik.

A mai viszonyok között, amidőn saját költségén az ifjuság nem keresheti fel a külföldet, ez a diákcsere az egyetlen módja



annak, hogy nagyobb számu magyar mégis külföldre jusson s ott általános műveltségét, látókörét és szakismereteit gyarapítsa.

Fontos érdeke a magyar erdészetnek is, hogy arra érdemes erdőmérnökhallgatók minél nagyobb számban külföldre menjenek, hogy ott egyrészt a hazánkat ért sérelmek rettenetes igazságtalanságát élőszóval is hirdessék, másrészt értékes tapasztalatokat gyűjtve, azokat nemzeti céljaink szolgálatába állítsák.

Ámde az Erdőmérnöki Főiskola hallgatói közül csak igen kevesen vannak abban a helyzetben, hogy szülői házuknál biztosítsanak a német cserediáknak helyet, főként azért, mert a hallgatósnak több mint 75%-a a megszállott területről való s így a megkívánt cserehelyről Csonka-Magyarországon nem gondoskodhatik.

Erre való tekintettel azzal a kéréssel fordulunk Magyarországi erdőbirtokosaihoz, hogy birtokaikon f. év augusztus és szeptember hónapban egy-két német főiskolai hallgató számára 6 hét tartamára megfelelő lakást és uri ellátást biztosítani méltóztassanak.

Az erre vonatkozó bejelentéseket folyó évi április hó 15-ig kéri az

*Országos Erdészeti Egyesület  
elnöksége.*



## Erdészetünk bajai.\*)

Irta: Craus Géza.

Mialatt erdészetünk vezetősége csonka hazánk megmaradt maroknyi erdőségeinek fenntartása érdekében nagyszabásu, erélyes tevékenységet fejt ki, sajnos, a romboló munka sem szünetel és gyakran a legjobb szándéku rendelkezések érvényesülésének gátat vet.

Régebbi alkalommal már egy ízben a tekintély hiányát jelöltem meg, mint annak okát, hogy számos üdvös rendelet papíron marad és a természetben tényleg nem jut érvényre. Ma ez a megállapítás fokozott mértékben érvényes.

\*) A már 1921. év elején érkezett, találó helyzetképet csak most közölhetjük.